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Результаты анкетирования работодателей для мониторинга их 
 

мнения о качестве подготовки выпускников колледжа по программам 

среднего     профессионального образования 

 
Анкетирование работодателей для мониторинга их мнения о 

качестве подготовки выпускников является одной из форм контроля 

выполнения требований действующего законодательства по реализации 

государственной политики в области образования. Работодатели 

являются активными участниками образовательной деятельности и 

имеют право участвовать в оценке ее осуществления. Мнение 

работодателей и их представителей, участвующих в реализации 

образовательных программ, имеет существенное значение при оценке 

качества подготовки выпускников, так как именно они являются 

социальными партнерами колледжа и будущими работодателями для 

выпускников. 

Анкетирование работодателей и их представителей, участвующих 

в реализации образовательных программ для мониторинга их мнения о 

качестве подготовки выпускников, является одной из форм контроля 

выполнения требований ФГОС и комплексной системой наблюдения за 

динамикой и состоянием качества образования в колледже. 

Всего в анкетировании приняли участие 10 человек – 

представители следующих организаций-работодателей: 

- МП «Коммунальник» Тюкалинского муниципального района 

Омской области; 

- ООО «Тюкалинские тепловые сети и котельные» Тюкалинского 

муниципального района Омской области; 

-ООО Маслосыркомбинат «Тюкалинский»  

 



Методика опроса 

Респондент оценивал общую удовлетворенность качеством подготовки 

выпускников программы по 10 показателям, объединенным в три блока. 

Результаты  анкетирования работодателей и их представителей по основным 

профессиональным образовательным программам 

 

Вопросы работодателям и их представителям 

Средний 

балл 

Результаты        

анкети-

рования 

1 Насколько Вы удовлетворены сотрудничеством с  колледжем? 4,93 99 

2 Принимаете ли Вы участие в разработке фонда оценочных средств? 4,98 98 

3 Принимаете ли Вы участие в разработке ООП? 4,98 98 

4 Сотрудничаете ли Вы в области преподавания и проведения учебных занятий? 4,71 91 

5 Принимаете ли Вы обучающихся колледжа на практику? 4,98 99 

6 Принимаете ли Вы участие в работе государственной экзаменационной 

комиссии? 

4,90 97 

Участие работодателей в реализации ОП 29,48 98 

7 Трудоустраиваете ли Вы обучающихся колледжа по итогам прохождения 

практики? 

4,81 94 

8 Трудоустраиваете ли Вы выпускников колледжа ? 4,71 91 

Участие работодателей  в трудоустройстве выпускников колледжа 9,52 92 

9 Как бы Вы оценили качество подготовки выпускников? 4,90 98 

10 Какие компетенции, на Ваш взгляд, недостаточно сформированы у выпускников?   - - 

Удовлетворенность работодателей качеством подготовки выпускников колледжа 4,90 98 

1.Удовлетворенность участием работодателей в реализации ОП 

(вопросы 1-6) 
Полная 

удовлетворенность 

2.Удовлетворенность участием работодателей в трудоустройстве выпускников 

колледжа (вопросы 7-8) 
Полная 

удовлетворенность 

3.Удовлетворенность работодателей качеством подготовки выпускников колледжа 

(вопросы 9-10) 
Полная 

удовлетворенность 

 

Оценочная шкала результатов анкетирования 
Степень удовлетворенности Процентный интервал удовлетворенности 

Неудовлетворенность  до 50 

Частичная неудовлетворенность от 50 до 65 

Частичная удовлетворенность от 65 до 80 
Полная  удовлетворенность от 80 до 100 

 

Вывод: 

Полученные данные свидетельствуют о высокой степени удовлетворенности 

работодателей качеством подготовки выпускников, осваивающих основные профессиональные 

образовательные программы среднего профессионального образования, который находится на 

высоком уровне (98 , 92 и 98 соответственно), что свидетельствует о достаточно 

стабильной системе эффективного взаимодействия работодателей и обучающихся, как в 

процессе освоения образовательной программы, так и после еѐ завершения.  

 


